



ఎంపీ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటుదాం

అన్ని పథకాలకూ దరఖాస్తు చేయించండి బీఆర్ఎస్ నేతలతో సమావేశమైన కేటీఆర్

సీకే స్మూస్ హైదరాబాద్ : ఎంపీ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటుదామని, కొత్త సంవత్సరంలో కొత్త ఉత్సాహంతో పనిచేద్దామని బీఆర్ఎస్ పార్లీమెంట్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ పార్టీ నేతలతో అన్నారు. శుక్రవారం సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయ భవనంలో బీఆర్ఎస్ కు చెందిన మునిసిపల్ కౌన్సిలర్లు, ముఖ్య నాయకులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అధికారంలో ఉన్నా లేకున్నా ప్రజల వక్షాన ఉండాలని, కౌన్సిలర్లు అందరూ జనంలో ఉండాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలు అమలుచేసే వరకు, ఫథకాలు అందరికీ చేరవరకు పోరాడుదామన్నారు. అయ్యలైన ప్రతి ఒక్కరితో అన్ని పథకాలకు దరఖాస్తు

వివరాలు 2లో..

బ్యారేజీని ముంచినవారిపై న్యాయవిచారణ చేయిస్తాం



- ప్రజాధనంతో కట్టే డ్యామ్ల నాణ్యత పట్టించుకోరా?
- అంత ప్రమాదం జరిగినా గత సీఎం మౌనమే?
- రూ.వెయ్యి కోట్ల మోటార్లకు 4వేల కోట్లు చెల్లించారు
- బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాపాలు.. రాష్ట్ర ప్రజలకు శాపాలు
- కాళేశ్వరం కంటే ప్రాణహిత చేవెళ్ల ప్రాజెక్టు ఉత్తమం
- రాజకీయ లబ్ధి కోసమే మార్కెట్ యూనిట్ పెంచారా?
- అన్నారం, సుందర్ల కుడా ప్రమాదంలో ఉన్నాయి
- ప్రాణహిత చేవెళ్ల ప్రాజెక్టును వినియోగంలోకి తెస్తాం
- పాలమూరు రంగారెడ్డి జాతీయపాదాకు పోరాడతాం
- మేడిగడ్డ, అన్నారం బ్యారేజీ పనులను పరిశీలించిన
- ఐదుగురు మంత్రుల బృందం.. గత ప్రభుత్వంపై ఫైర్

సీకే స్మూస్ హైదరాబాద్ : మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టులో జరిగిన అవినీతిపై మంత్రులు ధ్వజమెత్తారు. కాళేశ్వరం అవకాశవకలపై న్యాయవిచారణ చేపడతామని.. ప్రాజెక్ట్ డిజైన్ లో లోపాలు, కుట్రలను బయటపెడతామని హెచ్చరించారు. రాష్ట్ర భారీ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమేశ్వర్ రెడ్డి, మరో నలుగురు మంత్రులు రుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే వివేక్, నీటిపారుదల శాఖకు చెందిన రాష్ట్రస్థాయి ఉన్నతాధికారులు తదితరులతో కూడిన బృందం.. భూపాలపల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలంలోని మేడిగడ్డ బ్యారేజీని శుక్రవారం పరిశీలించింది. ప్రజల సొమ్ముతో ప్రాజెక్టులు నిర్మించేటప్పుడు పనుల నాణ్యత గురించి గత పాలకులకు పట్టలేదని.. రూ.వేల కోట్ల అప్పులు తీసుకొచ్చి నీళ్లపాలు చేశారని ఈ సందర్భంగా మంత్రులు మండిపడ్డారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో సాంకేతిక లోపాలు, నాణ్యత సమస్యలు ఉన్నాయని తెలిసినా గత ప్రభుత్వ పెద్దలు నోరు మెదపలేదని ధ్వజమెత్తారు. జరిగిన సప్టెంబర్ నిర్మాణ సంస్థతోనే భర్తీ చేయించాలని వారు అభిప్రాయపడ్డారు. తొమ్మిదేళ్ల అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ చేసిన పాపాలు ప్రజలకు శాపంగా మారాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వాస్తవాలను ప్రజల ముందు ఉంచాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది, ఆ దిశగా అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటుందని ఉత్తమేశ్వర్ వెల్లడించారు. కాగా.. ప్రాజెక్టు పరిశీలనకు వచ్చిన మంత్రుల బృందానికి జిల్లా కలెక్టర్ ఘన స్వాగతం పలికారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం, మేడిగడ్డ

బ్యారేజీ కుంగిపోవడం, అన్నారం, సుందర్ల బ్యారేజీల మరమ్మత్తు మొదలైన అంశాలపై రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ ఉఎన్ఎస్ మురళీధర్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. **నిజాలు ప్రజలకు తెలియాలి** కాళేశ్వరం విషయంలో తమ అనుమానాలు నిజమయ్యాయని, గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.38 వేల కోట్లతో 16.4 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టుకు నీరందించేందుకు చేపట్టిన ప్రాణహిత చేవెళ్ల డిజైన్ ను బీఆర్ఎస్ సర్కారు రాజకీయ లబ్ధి కోసమే మార్చి కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మించిందిని మంత్రి ఉత్తమేశ్వర్ అరోపించారు. ప్రాణహిత ప్రాజెక్టుకు అప్పట్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ.11 వేల కోట్ల ఖర్చు చేసిందిని గుర్తుచేశారు. కానీ, రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాక వచ్చిన కొత్త ప్రభుత్వం ప్రాజెక్టును మేడిగడ్డ పద్దకు మార్చిందిని ధ్వజమెత్తారు. రూ.80 వేల కోట్లతో కాళేశ్వరం నిర్మాణానికి సిద్దబ్బునీ అనుమతులు ఇస్తే, వ్యూహాన్ని రూ.1.27 లక్షల కోట్లు పెంచించింది.. ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి ఇప్పటి వరకూ రూ.95 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసి, కేవలం 97వేల ఎకరాల ఆయకట్టుకు మాత్రమే సాగునీరు అందించిందిని దుయ్యబల్టారు. అవసరం లేకున్నా మూడో టీఎంసీకి సుమారు రూ.35వేల కోట్లు వెచ్చించారని మంత్రి అరోపించారు. ఇంత ప్రమాదం జరిగితే కనీసం ఆనాటి సీఎం, సంబంధిత మంత్రి నోరు మెదపలేదని.. అసలు సమీక్ష చేసిన దాఖలాల్లో లేవని మండిపడ్డారు. మేడిగడ్డకు మాత్రమే కాక.. అన్నారం, సుందర్ల బ్యారేజీలకు కూడా నష్టం జరిగిందని, వాటిని పరిశీలిస్తామని ఉత్తమేశ్వర్ వెల్లడించారు. **వివరాలు 2లో..**

పొగ మంచు వల్ల విమానాల దారి మళ్లంపు



సీకే స్మూస్ హైదరాబాద్ : దట్టమైన పొగమంచు కారణంగా శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో పలు జాతీయ, అంతర్జాతీయ విమానాల రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం కలిగింది. శుక్రవారం జీఎంఆర్ అధికారులు నాలుగు విమానాలను దారి

వివరాలు 2లో..

లైబీరియాలో ఘోర ప్రమాదం... లీకవుతున్న పెట్రోల్ కోసం వెళ్లి 40 మంది దుర్మరణం

టోటోటా పట్టణం వద్ద ఘటన రోడ్డు పక్కన బోల్తా పడిన చమురు ట్యాంకర్ పెట్రోల్ పట్టుకునేందుకు ఎగబడిన స్థానికులు ఒక్కసారిగా పేలిపోయిన ట్యాంకర్

సీకే స్మూస్ హైదరాబాద్ : అఫ్రికా దేశం లైబీరి యాలో ఘోర ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. రోడ్డు పక్కన బోల్తా పడిన 40 చమురు ట్యాంకర్ నుంచి పెట్రోల్ లీకవుతుండడంతో, ఆ పెట్రోల్ ను క్యాన్సర్ పట్టుకునేందుకు వెళ్లి 40 మంది మృత్యువాతపడ్డారు. 80 మందికి పైగా గాయపడినట్లు భావిస్తున్నారు. స్థానికులు పెట్రోల్ పట్టుకుంటున్న సమయంలో ట్యాంకర్ ఒక్కసారిగా పేలడంతో భారీ సంఖ్యలో ప్రాణనష్టం జరిగింది



వివరాలు 2లో..

వచ్చే ఐదేళ్లలో 50 నిఘా ఉపగ్రహాలు... చీమ చిటుక్కుమన్నా పసిగట్టనున్న భారత్!

భౌగోళిక నిఘా వ్యవస్థను బలోపేతం చేయనున్న భారత్ కీలక కార్యాచరణ రూపొందిస్తున్న ఇస్రో భారీ సంఖ్యలో నిఘా ఉపగ్రహాల మోహరింపుకు సన్నాహాలు

సీకే స్మూస్ హైదరాబాద్ : ఓ దేశ భద్రతలో నిఘా ఎంతో కీలకపాత్ర పోషిస్తుంది. సరైన నిఘా వ్యవస్థలు లేకపోతే పొంది ఉన్న ముప్పులను పసిగట్టడం కష్టసాధ్యమవుతుంది. అందుకే ఈ అంశానికి భారత్ కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎనలేని ప్రాధాన్యతనిస్తోంది. గత కొన్నాళ్లుగా జరిగిన ఘటనల నేపథ్యంలో.. పొరుగునే ఉన్న చైనా, పాకిస్తాన్ లపై ఎప్పుడూ ఓ కన్నేసి ఉంచాల్సిన అవసరాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తించింది. అందుకు అంతరిక్ష నిఘా కీలకం కానుందని భావిస్తోంది. ఈ క్రమంలో, భారత్ అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఇస్రో రానున్న కాలంలో భారీ సంఖ్యలో నిఘా ఉపగ్రహాలను రోదసిలో ప్రవేశపెట్టనుంది. దీనిపై ఇస్రో చైర్మన్ ఎన్.సోమనాథ్ స్పందించారు. ముంబయిలో ఓ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ....



వివరాలు 2లో..

ప్రభుత్వ లాంచనాలతో విజయకాంత్ అంత్యక్రియలు పూర్తి



తీవ్ర అనారోగ్యంతో విజయకాంత్ కన్నుమూత నేడు చెన్నైలోని డీఎంఓకే కేంద్ర కార్యాలయం వద్ద అంత్యక్రియలు కెప్టెన్ కు కడసారి నివాళులు అర్పించిన రాజకీయ నేతలు, ప్రముఖులు అంతిమయాత్రలో మార్మోగిన "లాంగ్ లివ్ కెప్టెన్" నివాదాలు

సీకే స్మూస్ హైదరాబాద్ : తమిళ ప్రజలు ముద్దుగా 'కెప్టెన్' అని పిలుచుకునే సీనియర్ నటుడు, డీఎంఓకే పార్టీ వ్యవస్థాపకుడు విజయకాంత్ అంత్యక్రియలు చెన్నైలో ముగిసాయి. ఆయనకు పూర్తి ప్రభుత్వ లాంచనాలతో కోయంబేడులోని డీఎంఓకే పార్టీ ప్రధాన కార్యాలయం వద్ద అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. గౌరవనూచకంగా 72 తుపాకులను గాల్లోకి పేల్చి వందనం సమర్పించారు. ఈ మధ్యాహ్నం వేలాదిమంది అభిమానులు, పార్టీ కార్యకర్తలు

వివరాలు 2లో..

తెలంగాణలో నేరాలు పెరిగినయే



- తెలంగాణ నేర వార్షిక నివేదికను విడుదల చేసిన డీజీపీ రవి గుప్తా
- గత ఏడాదితో పోలిస్తే నేరాలు 8.97 శాతం పెరిగినట్లు వెల్లడి
- ఈ ఏడాది మొత్తం 2,13,121 కేసులు నమోదు చేశామన్న డీజీపీ
- సైబర్ నేరాలు 17.59 శాతం పెరిగినట్లు వెల్లడి

వివరాలు 2లో..

విద్యుత్ కొరత తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి

సింగరేణి అధికారులకు మల్లు భట్టి అదేశాలు

- వేసవిలోనూ విద్యుత్ కొరత తలెత్తకుండా చూడాలన్న మంత్రి
- బొగ్గు ఉత్పత్తిని పెంచే భర్తీల పవర్ కేంద్రాలకు సరఫరా చేయాలని అదేశాలు
- ఒడిశాలోని నైని బొగ్గు బ్లాక్లో ఉత్పత్తికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచన
- నైని బ్లాక్ కోసం కేంద్రం, ఒడిశా ప్రభుత్వంతో చర్చించాలని సూచన

వివరాలు 2లో..

బ్యారేజీని ముంచి నవారిపై న్యాయవిచారణ చేయిస్తాం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట మేరకు.. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు లో జరిగిన అవకతవకల పై న్యాయ విచారణ చేపడతామన్నారు. గత ప్రభుత్వం కాళేశ్వరానికి జాతీయ హెరాడా సాధించడంలో విఫలమైందని, ప్రస్తుతం పాలమూరు- రంగారెడ్డి ప్రాజెక్టుకు జాతీయ హెరాడా సాధించే దిశగా కేంద్రంతో చర్చలు జరుపుతున్నామని.. ప్రాణహిత-చేపెళ్ల ప్రాజెక్టును పునరుద్ధరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని ఉత్తమ పేర్కొన్నారు.

బాధ్యత ఎవరిది?
ఇంతపెద్ద మొత్తంలో ప్రజాధనం వ్యయం చేసినా కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిరుపయోగంగా మారడం వెనుక బాధ్యత ఎవరిదని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ప్రశ్నించారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగిన సమయంలో.. బాంబు పేలుడు వల్లే అలా జరిగిందంటూ ప్రజల దృష్టిని మళ్లించేందుకు అధికారులు ప్రయత్నించారని ఆయన మండిపడ్డారు. 10 టీఎంసీల నీళ్లున్న బ్యారేజీలో బాంబు ఎలా పెడతారని ఆయన ప్రశ్నించారు. బ్యాక్ వాటర్ సమస్యను పరిష్కరించకుండా రైతులను ఇబ్బందులకు గురిచేశారని మండిపడ్డారు. ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా ఎన్ని నీళ్లు ఇచ్చారు. ఎన్ని ఎకరాలు పారింది. ఎంత కరోట్ బిల్లు వచ్చిందని పొన్నం నిలదీశారు. కాగా.. ఈఎస్సీ మురళీధర్ బవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ అనంతరం మంత్రిల బృందం మేడిగడ్డ బ్యారేజీ కుంగిన ప్రదేశాన్ని పరిశీలించారు. “ఒక్క పిల్లరే కుంగిందా? మిగతావాటిలో ఎన్ని పిల్లరైతే దాని ప్రభావం పడి ఉంటుంది?” అని

ఇంజనీర్లను ప్రశ్నించారు. కాఫర్ డ్యామ్ నిర్మాణం అనంతరం.. పిల్లరను పరిశీలించాకే వాస్తవ పరిస్థితులు తెలుస్తాయని అధికారులు వివరించారు. మేడిగడ్డ నుంచి 4.30 గంటలకు మంత్రుల బృందం అన్వారం బ్యారేజీ వద్దకు బయల్దేరి అక్కడ 46వ గేటు వద్ద పరిశీలించింది. సాయంత్రం 5.18 గంటలకు హైదరాబాద్ కు తిరుగుప్రయాణమైంది.

అన్నీ అసెంబ్లీలో మాట్లాడే
తుమ్మిడిపాటి వద్ద ప్రాణహిత ప్రాజెక్టు కట్టి ఉంటే తెలంగాణకు గ్రామీణీ ద్వారా సాగునీరు వచ్చి ఎంతో లాభం జరిగేదని.. కానీ, గత ప్రభుత్వ వైఫల్యాల వల్ల రాష్ట్రానికి నష్టం జరిగిందని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. వంపు హాస్పిటల్ నాణ్యత లేని మోటార్లను బిగించారని మండిపడ్డారు. “అవసరం లేకుండా మూడోటిఎంసీ వసూలు చేపట్టారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు వాడిన మోటార్లు మొత్తం అసెంబ్లీలో మాట్లాడారు. రూ.మొదలకొట్ట బిలువ చేసే ఒక్కో మోటార్ కు రూ.4 వేల కోట్ల బిల్లు చెల్లించారు. దీనిపై పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరపాలి” అని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నల్లగొండ జిల్లాకు సాగునీరందించే ప్రాజెక్టులను చిన్న చూపు చూశారని కోమటిరెడ్డి ఆరోపించారు.

ముంపు రైతులకు న్యాయం
కాళేశ్వరం బ్యాక్ వాటర్ తో మంధని, చెన్నూరు నియోజకవర్గాల్లోని వేలాది ఎకరాల రైతులు పంట నష్టపోతున్నారని, దీనిపై దృష్టి సారించి రైతులకు న్యాయం చేస్తామని మంత్రి దుర్గి శ్రీధర్ బాబు హామీ ఇచ్చారు. ప్రజాధనంతో నిర్మించిన ఈ ప్రాజెక్టులో ఏం జరిగిందో

ప్రజలకు తెలియాల్సి ఉందని.. రాష్ట్ర సంపదను సక్రమంగా వినియోగించాలనే ఉద్దేశంతోనే తమ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణం జరిగిన భూపాలపల్లి, పెద్దపల్లి జిల్లాలకు చుక్క నీరు కూడా రావడం లేదని, రైతులు భూములను త్యాగం చేసి సాగునీటికి నోచుకోవడం లేదని.. ఆయా జిల్లాల రైతులను ఆదుకునేందుకు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

టెండర్లపై అసక్తి.. నాణ్యతపై ఏదీ?
ప్రాజెక్టు టెండర్లలో చూపిన అసక్తి, ఉత్సాహం భద్రతపై, పనుల నాణ్యతపై, మరమ్మతులపై ఎందుకు చూపలేదో గత పాలకులకే తెలియాలని మంత్రి పొంగులేటి వ్యాఖ్యానించారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీలో సమస్య ఉందని, మరమ్మతులు చేపట్టాలని 2022 ఏప్రిల్ 28న అధికారులు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లారని.. అప్పుడే మరమ్మతులు చేసి ఉంటే ఈ సమస్య ఏర్పడేది కాదని ఆయన పేర్కొన్నారు. ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో ప్రమాణాలను పాటించకపోవడం వల్లనే ఈ దుస్థితి కలిగిందన్నారు. రూ.95 వేల కోట్లు ఖర్చు పెట్టి కేవలం 50 టీఎంసీల నీరు ఎత్తిపోతారని నిప్పులు చెరిగారు. “వరదలు వచ్చినప్పుడు స్టాప్ లాక్ గేట్లు ఎందుకు పని చేయలేదు? పని చేయకపోతే అందుకు సంబంధించిన అధికారుల మీద ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలేదు? డ్యామ్ నిర్మాణానికి సంబంధించిన పైననే బిల్లు ఇచ్చారా? డ్యామ్ కు జరిగిన నష్టాన్ని ఏజెన్సీతో పని చేయించి పూడుస్తారా?” అని ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు.

లైబ్రరీయాలో ఘోర ప్రమాదం... లీకవుతున్న పెట్రోల్ కోసం వెళ్లి 40 మంది దుర్మరణం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
ఏం జరుగుతోందో తెలుసుకునేలోపే కాలిబాడిదయ్యారు. లైబ్రరీయాలోని టోటోలా పట్టణం వద్ద ఈ దుర్ఘటన జరిగింది. భారీ సంఖ్యలో దుర్మరణం పాలవడంతో టోటోలా పట్టణంలో విషాదం నెలకొంది.

పాగ మంచు వల్ల విమానాల దారి మళ్లింపు

- మొదటి పేజీ తరువాయి
మళ్లించారు. షార్దా నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు రావాల్సిన జీఏ467 విమానాన్ని బెంగళూరుకు దారి మళ్లించారు. లండన్ నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు రావాల్సిన ట్రిటీవ్ ఎయిర్వేస్ బీఏ 277 విమానాన్ని బెంగళూరుకు మళ్లించారు. బెంగళూరు నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు రావాల్సిన 6ఈ6923 విమానాన్ని చెన్నైకి దారి మళ్లించారు. అదేవిధంగా ముంబయి నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు రావాల్సిన 6ఈ564 విమానాన్ని చెన్నైకి తరలించినట్లు అధికారులు తెలిపారు. గత నాలుగు రోజులూ దట్టమైన మంచు కురుస్తుండడంతో విమానాల రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతోంది. విమాన సర్వీసులు అలస్యంగా నడవడంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. మరి కొద్ది రోజులు ఇదే పరిస్థితి కొనసాగే అవకాశం ఉందని జీఏఎంఆర్ అధికారులు తెలిపారు.

ఎంపీ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటుదాం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
చేయాలని సూచించారు. ప్రజలకు ఏ ఇబ్బంది ఉన్నా వెంటనే స్పందించాలన్నారు. తాను అందరికీ అందుబాటులో ఉంటానని, ఏదైనా సమస్య వస్తే నేరుగా వస్తానని చెప్పారు. కొత్త బస్సులు పెంచాలని, సిరిసిల్ల నేతస్థలకు బతుకమ్మ చీరలు ఇతర ఆర్డర్లు ఇవ్వాలని తీర్మానాలు చేయాలని ఆయన సూచించారు.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలుస్తా: ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసు నిందితుడి నందకుమార్ మరోసారి కీలక వ్యాఖ్యలు

తనకు ప్రాణహాని ఉందని... న్యాయం చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కోరిన నందకుమార్ ఈ కేసులో తనను కావాలని ఇరికించారని ఆవేదన ఫామ్ హాస్పిటల్ ఏం జరిగిందనే విషయాన్ని త్వరలో బయటపెడతానని వెల్లడి



: తనకు ప్రాణహాని ఉందని... తనకు న్యాయం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని నందకుమార్ కోరారు. ఫామ్ హాస్పిటల్ ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో నందకుమార్ నిందితుడిగా ఉన్నాడు. శుక్రవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో తనను కావాలని ఇరికించారని ఆరోపించారు. తనపై కక్షతోనే ఈ కేసులో ఇరికించారని.. తద్వారా తన వ్యాపారాన్ని దెబ్బతీశారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తనకు సింహయాజులును ప్రస్తుత బీఆర్ఎస్ నేత దానోజు శ్రవణ్ పరిచయం చేశారన్నారు. ఆ రోజు ఫామ్ హాస్పిటల్ ఏం జరిగిందనే విషయాన్ని తాను త్వరలో బయటపెడతానన్నారు. పోలీసులు గతంలో తనపై అక్రమ కేసులు పెట్టి తీవ్రంగా వేధించారని ఆరోపించారు. డ్రగ్స్ కేసులోనూ ఇరికించాలని చూశారన్నారు. తనకు ప్రాణహాని ఉందని... అందుకే న్యాయం కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని అర్థిస్తున్నానని తెలిపారు. త్వరలో తాను ముఖ్యమంత్రిని, డీజీపీ రవిగొప్పాను కలిసి అన్ని వివరాలు వెల్లడిస్తానన్నారు.

ప్రజాపాలన అప్లికేషన్లు అమ్మేవారిపై చర్యలు తీసుకుంటాం: జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్

మీసేవ కేంద్రాల్లో ప్రజాపాలన అప్లికేషన్ ఫామ్ లను రూ. 60కి విక్రయిస్తున్నారని బీజీపీ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ నిన్న ఆరోపించిన సంగతి తెలిసిందే. వేలాది మంది ప్రజలు దరఖాస్తుల కోసం వస్తుంటే ఒక్కో మీసేవ సెంటర్ లో కేవలం వంద మాత్రమే అందుబాటులో ఉంచుతున్నారని ఆయన మండిపడ్డారు. నెల రోజుల పాటు ప్రాజాపాలన కార్యక్రమాన్ని పొడిగించాలని డిమాండ్ చేశారు. అప్లికేషన్ ఫామ్స్ ను ఎక్కువ ధరకు అమ్ముతున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ రొనాల్డ్ రాస్ స్పందించారు. అప్లికేషన్లను అమ్మేవారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. 5 గ్యారంటీలకు సంబంధించిన దరఖాస్తులకు ఎలాంటి కొరత లేదని తెలిపారు. అప్లికేషన్ ఫామ్స్ ను ఉచితంగా ఇస్తామని చెప్పారు. పటాన్ చెరులో ఒక్కో అప్లికేషన్ ఫామ్ ను రూ. 20 చొప్పున అమ్మిన మీసేవ నిర్వాహకుడిపై కేసు నమోదు చేశారని తెలిపారు.

ప్రభుత్వ లాంచనాలతో విజయకాంత్ అంత్యక్రియలు పూర్తి

- మొదటి పేజీ తరువాయి
తరలిరాగా, విజయకాంత్ అంతిమయాత్ర బలాండ్ గార్డెన్స్ నుంచి ప్రారంభమైంది. 12 కిలోమీటర్ల పాటు ఈ యాత్ర సాగింది. అంతిమయాత్రలో “లాంగ్ లివ్ కెప్టెన్” అనే నినాదాలు మార్కాగాయి. విజయకాంత్ భౌతికకాయాన్ని ఉంచిన వాహనంపై ఆయన భార్య ప్రేమలత, ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. కాగా, విజయకాంత్ అంత్యక్రియలు నిర్వహించిన డీఎండీతో పాల్గొన్న ప్రాంగణంలోకి ప్రజలను ఎవరినీ అనుమతించలేదు. కేవలం

విజయకాంత్ కుటుంబ సభ్యులు, వీటిపాలన మాత్రమే లోపలికి వెళ్లొందుకు అనుమతించారు. ప్రజలు తమ ప్రియతమ కెప్టెన్ అంత్యక్రియలను వీక్షించేందుకు వీలుగా, ఆఫీసు వెలుపల భారీ టెలివిజన్ స్క్రీన్లు ఏర్పాటు చేశారు. విజయకాంత్ భౌతికకాయానికి తమిళనాడు సీఎం ఎంకే స్టాలిన్, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సౌందరరాజన్, అన్నాడీఎంకే నేతలు, ఇతర రాజకీయవేత్తలు పుష్పాంజలి ఘటించారు. అంతకుముందు, బలాండ్ గ్రౌండ్స్ వద్ద విజయకాంత్ కు ప్రముఖులు

కడసారి వీడ్కోలు పలికారు. తమిళనాడు గవర్నర్ ఆర్ఎస్ రవి, కేంద్ర మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్, నటులు రజనీకాంత్, కమల్ హాసన్, ప్రభు, పార్థిబన్, ఖుష్బు తదితరులు విజయకాంత్ కు నివాళులు అర్పించారు. గత కొంతకాలంగా తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడిన విజయకాంత్, కరోనా బారినపడడంతో కోలుకోలేకపోయారు. చెన్నైలోని ఓ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ నిన్న తుదిశ్వాస విడిచారు. విజయకాంత్ మృతి తమిళనాడు విషాద వాతావరణం నెలకొంది.

తెలంగాణలో నేరాలు పెరిగినయే

హైదరాబాద్ :తెలంగాణలో 2022లో పోలీస్ ప్రస్తుత సంవత్సరం 8.97 శాతం నేరాలు పెరి గాయని డీజీపీ రవిగుప్తా వెల్లడించారు. ఆయన శుక్రవారం వార్షిక నివేదికను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... అసెంబ్లీ ఎన్నికలను ప్రశాంతంగా నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఈ ఏడాది 2,13,121 కేసులు నమోదైనట్లు వెల్లడించారు. సైబర్ నేరాలు గత ఏడాదితో

పోలీస్ 17.59 శాతం పెరిగాయన్నారు. 1,108 జీరో ఎఫ్ఐఆర్లు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఐసీసీ సెక్షన్ కింద 1,38,312 కేసులు నమోదయ్యాయని తెలిపారు. 73 అత్యాచార కేసులలో 84 మందికి జీవిత ఖైదు శిక్ష పడినట్లు తెలిపారు. 2023లో రాష్ట్రంలో 1,360 డ్రగ్స్ కేసులు నమోదయ్యాయని, గత ఏడాదితో పోలీస్ ఇవి 15.6 శాతం అధికమన్నారు. 2,52,60 కిలోల గంజాయి, 1,240 గంజాయి మొక్కలను సీజ్ చేసి..

2583 మందిని అరెస్ట్ చేశామన్నారు. 1,877 ఎస్సీ, ఎస్టీ అట్రాసిటీ కేసులు నమోదయ్యాయన్నారు. డ్రగ్స్ నియంత్రణకు యాంటీ నార్కోటిక్ బ్యూరోను ఏర్పాటు చేసినట్లు వెల్లడించారు. 59 డ్రగ్స్ కేసుల్లో 182 మందిని అరెస్ట్ చేశామన్నారు. 175 మంది రిపీటెడ్ డ్రగ్ ఫెడర్స్ పై పీడీ యాక్ట్ నమోదు చేశామని, 12 మంది ఫారెన్ అఫెండర్స్ ను అరెస్ట్ చేశామన్నారు.

విద్యుత్ కొరత తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి

రాష్ట్రంలో విద్యుత్ కొరత తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు అధికారులకు సూచించారు. శుక్రవారం సింగరేణి సంస్థ పనిశీర్షింపై సచివాలయంలో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. సింగరేణి గనులు, విద్యుత్ ప్రాజెక్టులు, బొగ్గు ఉత్పత్తి, రవాణా, మార్కెటింగ్, సంస్థ ఆర్థిక స్థితిగతులు, వర్క్ ఫోర్స్ తదితర అంశాలపై అధికారులు.. మంత్రికి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మల్లు భట్టి మాట్లాడుతూ... వేసవి కాలంలో విద్యుత్ కొరత తలెత్తకుండా బొగ్గు ఉత్పత్తిని పెంచి ధర్మత పవర్ కేంద్రాలకు నిరంతరం సరఫరా చేయాలని సింగరేణి అధికారులను ఆదేశించారు. ఒడిశాలోని వైసి బొగ్గు ట్లాక్లో ఉత్పత్తికి అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని

సూచించారు. వైసి బొగ్గు ట్లాక్లో ఉత్పత్తిని ప్రారంభించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం, ఒడిశా ప్రభుత్వంతో చర్చించాలని సూచించారు. తద్వారా విద్యుత్ సరఫరాకు అటంకం కలగకుండా చూడాలన్నారు. బొగ్గు గనులను వేలం వేయడాన్ని కాల్మకులు వ్యతిరేకిస్తున్నారని.. కాబట్టి సంస్థకు మేలు జరిగేలా విధానపరమైన నిర్ణయం తీసుకోవాలి ఉండవచ్చు. ఈ సందర్భంగా బయ్యారం ఉక్కు పరిశ్రమ ఏర్పాటు సాధ్యాసాధ్యాలపై చర్చ జరిగింది. అలాగే సింగరేణి విస్తరణలో భాగంగా బొగ్గు మైనింగ్లో పాటు ఇతర ఖనిజాల అన్వేషణ ప్రణాళికలపై మల్లు భట్టి.. అధికారుల నుంచి ఆరా తీశారు.

వచ్చే ఐదేళ్లలో 50 నిఘా ఉపగ్రహాలు... చీమ చిటుక్కుమన్నా పసిగట్టనున్న భారత్!

- మొదటి పేజీ తరువాయి
భారత్ బలమైన దేశంగా ఎదగాలంటే ఉపగ్రహ సాధన సంపత్తి కూడా పెరగాలని, ఇప్పుడున్న ఉపగ్రహ వ్యవస్థల కంటే 10 రెట్లు అధికంగా ఉండాలని స్పష్టం చేశారు. దీనికోసం రాజోయే ఐదేళ్లలో 50 నిఘా ఉపగ్రహాలను రోడెసిలో ప్రవేశపెడుతున్నామని వెల్లడించారు. భౌగోళిక నిఘా సమాచార సేకరణ ఈ ఉపగ్రహాల ప్రయోగం వెనుక ముఖ్య ఉద్దేశమని వివరించారు. తన చుట్టూ ఏం జరుగుతుందో తెలుసుకోగల సామర్థ్యం ఉండడమే ఓ దేశం బలాన్ని చాటుతుందని సోమనాథ్ అభిప్రాయపడ్డారు. అంతరిక్షంలో భారీ సంఖ్యలో నిఘా ఉపగ్రహాలను మోహరించడం ద్వారా రానున్న కాలంలో భారత భౌగోళిక నిఘా సామర్థ్యం ఇనుమడిస్తుందని, తద్వారా దేశానికి ఎదురయ్యే ముప్పు శాతాన్ని తగ్గించవచ్చని పేర్కొన్నారు.తాము ప్రయోగించే ఉపగ్రహాలు అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో కూడుకున్నవని, సైనిక బలగాల కదలికలను పసిగట్టడం, వేల కిలోమీటర్ల వీడ్కోలతో అత్యంత స్వచ్ఛతతో ఛాయాచిత్రాలను అందించే సామర్థ్యం వాటి సొంతం అని ఇన్ఫర్మేషన్ సోమనాథ్ వివరించారు.

ఉపాధ్యాయ సమస్యలు పరిష్కరించాలి.....టిఎస్ యూటీఎఫ్



సి కే స్టూన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 29 :తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఘనరేషన్ కాలమానిని టిఎస్ యూటీఎఫ్ జిల్లా కార్యాలయంలో శుక్రవారం రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎం రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులకు ఏడేళ్ళు గా పదోన్నతులు, నాలుగు ఏళ్ళుగా బదిలీలు లేక తీవ్ర ఆవేదనకు గురైతున్నారని వెంటనే షెడ్యూల్ విడుదల చేయాలని కోరారు. విద్యార్థుల సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు.

ప్రజాపాలన కార్యక్రమం ద్వారా ఐదు గ్యారెంటీ పథకాలకు సంబంధించి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి...



సి కే స్టూన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 29 ప్రజాపాలన కార్యక్రమం ద్వారా ఐదు గ్యారెంటీ పథకాలకు సంబంధించి దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టరు జి.వీరారెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం నాడు ఆయన వలిగొండ మండలం బేకుల సోమారం గ్రామంలో జరుగుతున్న ప్రజాపాలన కార్యక్రమానికి హాజరై మాట్లాడుతూసంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలు అందరికీ అందాలనే ఉద్దేశ్యంతో మహోత్సవ్, రైతు భరోసా, గృహజ్యోతి, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, చేయూత పథకాల కోసం అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరి నుండి ప్రజాపాలన కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజాప్రతినిధుల భాగస్వామ్యంలో దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతున్నదని, అందుకోసం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, రోజుకు రెండు గ్రామాలలో ఉదయం 8 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12.00 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు గ్రామ సభల ఏర్పాటుతో తగిన కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేసి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఐదు గ్యారెంటీ పథకాలపైనే కాకుండా ఇతర అంశాలపై కూడా దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతున్నదని, వ్రాయలేని వారి కోసం హెల్ప్ డెస్కు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, దరఖాస్తు స్వీకరించిన తదుపరి వెంటనే రజీదు ఇవ్వడం జరుగుతున్నదని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తొలుత ప్రజాపాలన కార్యక్రమం ఉద్దేశ్యం తెలియచేసి ముఖ్యమంత్రి సందేశం చది వినిపించడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ శేఖర్ రెడ్డి, తహశీలుదారు శ్రీనివాసరెడ్డి, గ్రామ సర్పంచ్ భిక్షపతి, భారతపమ్మ, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా నాయికోటి రవి జన్మదిన వేడుకలు...



కుత్బుల్లాపూర్ డిసెంబర్ 30న తెలంగాణ సూరారం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నాయికోటి రవి జన్మదిన వేడుకలు తోటి మిత్రుల ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రోజున ఘనంగా నిర్వహించారు తోటి మిత్రులు తో పాటు కలిసి నాయికోటి రవి జన్మదిన వేడుకల్లో కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచి సంతోషాన్ని పంచుకున్నారు.



ఈ సందర్భంగా తోటి మిత్రులు మాట్లాడుతూ విధి నిర్వహణలో ఎక్కడా రాజీ పడకుండా ఎప్పుడూ కలిసి నిర్వహించగా కృషి చేస్తున్న మీకు తెలుసుకుంటున్నామని ఆప్ట బిజ్నెస్ లో తన కుటుంబ సంభవంతో నిండు సూరేశ్వరి సంతోషంగా జీవించాలని అన్నారు. కాలక్రమేణా విధి నిర్వహణలో మరింత రాణించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డ్ నెంబర్ దాసరి శివ , యార్లూర్ రాజు , పరుసరం , మల్లారెడ్డి , ప్రవీణ్ యాదవ్ , లిల్లా , సాపాత్ రెడ్డి , రాజు , సాయి , కిరణ్ , ఊపేందర్ , మున్నా , రౌతు పవన్ , రమేష్ నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో పోటీ చేసిన అభ్యర్థుల ఖర్చుల వివరాలను సమర్పించాలి....



కేంద్ర ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు రాజేష్ కుమార్ సి కే స్టూన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 29 :అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో పోటీ చేసిన అభ్యర్థుల ఎన్నికల ఖర్చు వివరాలను డిక్లయర్ చేసి కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కు సమర్పించడం జరుగుతుందని జిల్లాకు



నియమించబడిన కేంద్ర ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు రాజేష్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం నాడు ఆయన జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టరు ఎ. భాస్కరరావు, జిల్లా సహకార అధికారి, జిల్లా ఎన్నికల వ్యయ నోడల్ అధికారి ఎన్. శ్రీనివాసరావు లతో కలిసి కలెక్టరేటులోని కాన్ఫరెన్స్ హాలులో గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో పోటీ చేసిన అభ్యర్థులు, ప్రతినిధులతో సమావేశమై ఎన్నికల ఖర్చుల వివరాలను పరిశీలించారు. అభ్యర్థులు ఎన్నికల వ్యయాన్ని

ప్రజాపాలన కార్యక్రమం పకడ్బందీ ఏర్పాట్లతో ప్రతి ఒక్కరి నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరణ....



జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఏ.భాస్కరరావు సి కే స్టూన్ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి (సంపత్) డిసెంబర్ 29 ప్రజాపాలన కార్యక్రమం పకడ్బందీ ఏర్పాట్లతో ప్రతి ఒక్కరి నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతున్నదని జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ ఏ. భాస్కరరావు తెలిపారు. శుక్రవారం నాడు ఆయన భూదాన్ పోచంపల్లి మండలం శివారెడ్డిగూడెం గ్రామంలో నిర్వహించబడిన ప్రజాపాలన



కార్యక్రమానికి హాజరై దరఖాస్తులు స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో ఐదు గ్యారెంటీల దరఖాస్తులు స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పకడ్బందీ ఏర్పాట్లతో ప్రతి ఒక్కరి నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతున్నట్లు తెలిపారు. నవంబర్ 28 వ తేదీన మొదలైన ఈ ప్రజాపాలన కార్యక్రమం వచ్చే జనవరి 6 వ తేదీ వరకు నిర్వహించబడుతుందని, ఎవరైనా దరఖాస్తులు అందించేందుకు రాజేష్ కుమార్ తో సంప్రదించవచ్చు.

అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి ఆరు గ్యారెంటీల పథకాలు అందుతాయి ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య

సి కే స్టూన్ ఆత్మకూర్ ఎం రిపబ్లికన్ షేక్ అజీజ్ :ఆత్మకూర్ ఎం మండలంలోని పల్లె గ్రామంలో ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ప్రజా పాలన అభివృద్ధి హస్తం ఆరు గ్యారెంటీల దరఖాస్తు స్వీకరణ కార్యక్రమాన్ని పల్లె గ్రామంలో ప్రభుత్వ విప్ అజీజులు శాసనసభ్యులు బీర్ల ఐలయ్య ప్రారంభించారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తెచ్చినందుకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఆరు గ్యారెంటీలతో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు అయిన రెండో రోజు మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ 10 లక్షలు పెంచుతూ అమలు చేశామని గుర్తు చేశారు మిగిలిన గ్యారెంటీల సైతం అమలు చేసేందుకు ప్రజా పాలన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించామన్నారు అభివృద్ధి హస్తం దరఖాస్తు ఫైమ్ అధికారులు ఇస్తారని అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి ఆరు గ్యారెంటీల పథకాలు అందుతాయి అధికారులు సిద్ధుంది ఈ కార్యక్రమాన్ని 100% విజయవంతం చేయాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ తండ మంగయ్య శ్రీశైలం గౌడ్ జడ్పీటీసీ కొడిత్యాల సరేందర్ గుప్తా స్పెషల్ ఆఫీసర్ రాజారామ్ ఎంపీటీసీ నిరంజన్ ఆర్ ఐ యాదగిరి సెక్రటరీ సరేష్ సర్పంచ్ నాయిని సర్పంచ్ రెడ్డి ఎంపీటీసీ మల్లారెడ్డి ఉపసర్పంచ్ స్వరూప రెడ్డి సింగల్ విండ్ డైరెక్టర్ సర్పంచ్ వార్డ్ మెంబర్లు లోడి వెంకన్న సోలిపురం సర్పంచ్ రెడ్డి పెద్దగూని వెంకన్న గౌడ్ అందాలు అంగన్నాడీ డీచర్ల అందాలు మాధవి భాగ్యమ్మ ఆశ పర్వత్య చంద్రకళ కవిత ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ సురేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు సామ సల్లారెడ్డి ఉపాధ్యక్షులు సంఘపాక సర్పంచ్ ఎల్లయ్య లింగన్నామి లోడి సరేష్ రాజు సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ సంఘపాక సతీష్ సంచీ జంగులు రాజశేఖర్ గుణవేణి సవీన్ మోత్యూర్ సవీన్ గోపినాథ్ మచ్చగిరి నాయికులు కార్యకర్తలు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు



మృణాల్ రాకూర్ యొక్క మంత్రముగ్ధుల ను చేసే సాంప్రదాయ అవతా



'డంకీ', 'సలార్'.. అయినా తగ్గని 'యానిమల్' కలెక్షన్స్!

నార్త్ లో యానిమల్ హవా ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉంది. ఈ వీకెండ్ డంకీ, సలార్ వంటి భారీ సినిమాలో విడుదలైనా కూడా హిందీలో యానిమల్ మూవీ డీసెంట్ కలెక్షన్స్ తో దూసుకుపోతోంది. సందీప్ రెడ్డి వంగ దర్శకత్వంలో బాలీవుడ్ స్టార్ రస్మీర్ కపూర్ నటించిన ఈ మూవీ బాక్సాఫీస్ వద్ద బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అందుకుని పలు రికార్డులు సృష్టించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పటికే హిందీలో రూ.460 కోట్లకు పైగా కలెక్షన్స్ అందుకున్న ఈ సినిమా ఇప్పుడు 500 కోట్లకి అతి చేరువలో ఉంది. ప్రస్తుతం బాక్సాఫీస్ దగ్గర డంకీ, సలార్ వంటి సినిమాలు ఉన్నప్పటికీ యానిమల్ డీసెంట్ రన్ తో 500 కోట్ల క్లబ్ లో చేరేందుకు సిద్ధంగా ఉంది. ఈ వీకెండ్ ఇండియన్ బాక్సాఫీస్ వద్ద రెండు బడా సినిమాలు రిలీజ్ అయిన విషయం తెలిసిందే. బాలీవుడ్ నుంచి షారుక్ ఖాన్ నటించిన డంకీ, టాలీవుడ్ నుంచి ప్రభాస్ సలార్.. ఈ రెండు సినిమాలు ఒక్కరోజు గ్యాప్ తో బాక్సాఫీస్ వద్ద పోటీకి దిగాయి. ఈ బడా సినిమాలు విడుదలవుతున్న నేపథ్యంలో



యానిమల్ థియేట్రీకల్ రన్ కి బ్రేక్ పడుతుందని ట్రేడ్ నిపుణులతో సహా అందరూ భావించారు. కానీ ఎవరూ ఊహించని విధంగా హిందీలో సలార్, డంకీ కి వంటి సినిమాలు ఉన్నప్పటికీ యానిమల్ డీసెంట్ కలెక్షన్స్ ని రాబట్టింది. అంతేకాకుండా ఇదే వారంలో 500 కోట్ల మార్కు ని అందుకోవడం ఖాయంగా కనిపిస్తోంది. యానిమల్ ఇప్పటివరకు 478 కోట్ల కలెక్షన్స్ రాబట్టింది. నిన్న షారుఖ్ ఖాన్ డంకీ తో పోటీ ఉన్నప్పటికీ యానిమల్ ఇండియా వైడ్ గా ఏకంగా 2 కోట్ల నెట్ కలెక్షన్స్ ని అందుకుంది. దీన్ని బట్టి నార్త్ లో యానిమల్ హవా ఇంకా కంటిన్యూ అవుతుందని నిస్సందేహంగా చెప్పొచ్చు. యానిమల్ కి ఇతర సినిమాల నుంచి పోటీ ఉన్నప్పటికీ ఈ వీకెండ్ లో కచ్చితంగా 500 కోట్లు క్రాస్ చేస్తుందని ట్రేడ్ పండితులు చెబుతున్నారు. ఎందుకంటే ఎలాగో క్రిస్మస్, న్యూ ఇయర్ సెలవులు ఉండడంతో ఈ సినిమా ఈజీగా 500 కోట్ల క్లబ్ లో చేరుదం గ్యారెంటీ అని చెబుతున్నారు. మరో 22 కోట్ల నెట్ కలెక్షన్స్ వస్తే కేవలం హిందీ వెర్షన్ లోనే యానిమల్ 500 కోట్ల క్లబ్ లో చేరి ఈ రికార్డు క్రియేట్ చేసిన ఐదో సినిమాగా నిలుస్తుంది. ఇప్పటివరకు బాహుబలి 2, పతాన్, గదర్ 2, జవాన్.. ఈ నాలుగు సినిమాలు మాత్రమే హిందీలో 500 కోట్లు కలెక్ట్ చేశాయి. ఇక యానిమల్ కూడా ఈ లిస్టులో చేరుతుందేమో చూడాలి.

చిల్లీ కన్నా ఘాటుగా జాన్వీ అందం



అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి కూతురుగా బాలీవుడ్ లోకి అడుగుపెట్టింది జాన్వీ కపూర్. ఈ అందాల భామ తన తొలి సినిమా ధడక్ తో హిట్ కొట్టింది. ఆ తర్వాత పలు హిందీ చిత్రాల్లో నటిస్తూ బిజీ అయ్యింది. తన తండ్రి ప్రొత్సాహంతో తనకంటూ ప్రత్యేకమైన గుర్తింపు సొంతం చేసుకునే ప్రయత్నం చేస్తోంది. కథకు తగిన పాత్రలు ఎంచుకుంటూ.. అందంతో పాటు, నటనతో కూడా అభిమానులను సంపాదించుకుంది. ఎవరూ ఊహించని విధంగా.. తెలుగులో యంగ్ బైగర్ జూనియర్ ఎన్టీఆర్ తో నటించే ఛాన్స్ కొట్టేసింది జాన్వీ. కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో ఎన్టీఆర్ చేస్తున్న దేవర మూవీలో జాన్వీనే మెయిన్ హీరోయిన్. ఈ సినిమాలో జాన్వీ మత్స్యకారుడి కూతురిగా కనిపించనుంది. తంగం పాత్రలో నటిస్తోంది. ఈ సినిమాపైనే ఈ బ్యూటీ ఫోకస్ అంతా తన తెలుగు సినిమా డెబ్యూను ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తోంది జాన్వీ కపూర్. దేవర కోసం ఇటీవల బాలీవుడ్ సినిమాలను కూడా తగ్గించుకుంది. సినిమాల సంగతి పక్కన పెడితే జాన్వీ కపూర్ కు సోషల్ మీడియాలో విపరీతమైన ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉంది. డైలీ ఫోటోలను పోస్ట్ చేస్తుంటుంది. జాన్వీ కపూర్ లేటెస్ట్ గా సోషల్ మీడియాలో మరోసారి హిట్ పెంచింది. రెడ్ కలర్ ఫుల్ బైట్ డ్రెస్ లో దిగిన ఫోటో ఘాట్ ను పోస్ట్ చేసింది. రెడ్ అండ్ బెట్ థీమ్మై ఈ ఫోటో ఘాట్లో సూపర్ పోజులిచ్చింది. సీజన్ గ్రీటింగ్స్ అంటూ ఈ ఫోటోలకు క్యాప్షన్ పెట్టింది. ప్రస్తుతం ఈ పిక్స్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇలా పోస్ట్ చేసిందో లేదో లైక్ వర్షం కురిపిస్తున్నారు అభిమానులు. జాన్వీ పిక్స్ కు ఫైర్ ఎమోజీలతో ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. రెడ్ చిల్లీ కన్ను ఘాటుగా ఉన్నావంటూ కామెంట్లు పెడుతున్నారు. ఇక ఈ బ్యూటీ త్వరలోనే పెళ్లి చేసుకోబోతుందని వార్తలు చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. శిఖర్ పహారియాతో ఆమె డేటింగ్ చేస్తున్నట్లు టాక్. మరికొన్ని నెలల్లో వీరి వివాహం జరగనుందట. ఈ జంట కొన్ని రోజుల కింద మధ్యప్రదేశ్ లోని ఉజ్జయిని మహాకాశేశ్వర దేవాలయాన్ని దర్శించుకుంది. దీనికి సంబంధించిన పిక్స్ కూడా సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. చూడాలి మరి జాన్వీ పెళ్లి వార్తల్లో నిజం ఎంతో.



సన్నీ లియోన్ పూర్తిగా నలుపు రంగు దుస్తులలో అద్భుతమైన